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V září se u nás v Pohodičce opravdu „urodilo“    

a k srpnovému Pepovi přišli ještě Pavel a Vašek. 

A tím jsme v dílnách plní. Pepa je vyučený 

košíkář a kartáčník, takže budou v Pohodičce 

vznikat i výrobky z pedigu, zase si rozšíříme 

obzory. S každou novou výrobou, novým 

nápadem se posunují nejen klienti, ale také  

jejich asistenti, kteří jim mají být nápomocni.  

Jsme rádi, že se muži „zapracovali“ a s nadšením 

pilují, brousí a natírají. S novým  asistentem 

Radkem  jim jde práce od ruky. V dílnách se 

začalo více vyrábět ze dřeva, vznikají malé 

domečky, budky pro 

ptáky a dřevěné 

polotovary, které 

budou dále použity 

jako přízdoba na 

věnce a další 

dekorativní předměty. Po delší době se rozbíhá zase 

výroba pálené drobné keramiky, z hlíny se tvarují 

různé mističky, hvězdičky, srdíčka i rybičky…   

Nové zájemce o dílny budeme muset, ač neradi, 

přece jen odmítat, směrovat na jiná zařízení nebo si 

budou muset nějakou dobu počkat, dokud se 

neuvolní místo. Ve stacionáři ještě volná místa jsou, 

ale převážně v době po obědě. Všechny akce, které 

jsme si naplánovali na měsíc září, proběhly. Byl to 

Den seniorů v Klatovech, festival „Na konci léta“ 

v Plzni i den otevřených dveří v mirošovské 
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Harmonii. Všude jsme představili výrobky našich klientů a sklidili pochvaly. 

Pohodička  a  výrobky z ní už mají svůj „punc“ a na přehlídkách se neztratí. 

Návštěvníci obdivují nápady, recyklovaný materiál, šikovnost klientů                  

i zaměstnanců. V současné době se energie směřuje hlavně k adventní výstavě, 

která potrvá skoro týden v Trianě. Před tím nás čeká ještě několik prezentací, ale 

Triana bude velkolepá, bude začátkem Adventu a samozřejmě, že se o ní dozvíte 

včas. Srdečně vás zveme už teď. Abychom si také odpočinuli od práce a měli 

společné zážitky, vydali jsme se na celodenní výlet do Plzně. Parta byla veliká, 

navštívili jsme Muzeum loutek na náměstí a ještě Muzeum strašidel. Líbilo se 

nám to všechno. Prohlédli jsme si loutky, zahráli divadlo, nasmáli jsme se až 

dost. Líbilo se nám i občerstvení přímo na náměstí Republiky. Klobásy, párky 

v rohlíku i langoše, hranolky se smaženým sýrem sice nepatří úplně 

k nejzdravějším jídlům, ale výjimečně? Proč ne?  

 

V září proběhly také narozeninové oslavy, a to 

hned dvě. Srpnová a zářijová. Jedna malá 

odchylka -  /dvě oslavy v měsíci/ kolik přidělá 

starostí a organizačních opatření. Víme, že 

příště budeme pokračovat v „zajetých kolejích“   

a oslavovat se bude vždy jen jednou, vždycky 

poslední pátek v měsíci. Na oslavě se někteří 

klienti „odvázali“ , začali se kamarádit 

s mikrofonem a jedna písnička střídala druhou, 

objevili jsme skryté talenty, čehož 

samozřejmě ihned využijeme . Zazpívají pro 

všechny na vánoční besídce. 

 

 

 

 

Plán na říjen: 

 

14. 10. Podzimní trhy ve Zbirohu 

25. 10. Výlet do Prahy, Národní 

muzeum 

27. 10. Říjnoví oslavenci 

31. 10. Školení v Pohodičce pro zaměstnance 

 

Zapsala: Marie Dušková 



 
  

  

 

 
 

 
a také na výletě 

 



 
  

  

 

 
 

v Kamenném Újezdě. Tam jsme si zašli i na oběd do Restaurace Pod Jasanem. 

Rozbíhá se i pravidelné cvičení, vaření. V dílnách se ve velkém nyní zpracovává 

 



 
  

  

 

 
 

dřevo. Mladí muži řezají, pilují, brousí, natírají… Třeba je k tomu rodiče někdy 

doma pustí a bude se jim hodit, co se v Pohodičce naučili. Vznikají poličky, 

budky pro ptáky a taky různé polotovary k dalším výrobkům.  

V srpnu jsme mezi námi přivítali nového klienta do dílen – Pepu. Pepa je 

vyučený košíkář, ale nebojí se ani práce na kolíkovém stavu a pod rukama mu 

vznikají jeho první tkané podsedáky.  Přejeme  mu, ať se mu  u nás líbí. Po 

prázdninách přijdou ještě další noví klienti. 


